1. Pemmts ypasrenne: 16x*> —9 = 0.

14du—4 2)3u-3 3 3 42—2 5)3u-3
I T [ I
2. Peumre ypasuenne: 8(x —4) +3(2 —x) = —21.
Dol 21 312 402 52

3. Kopenb ypaBHeHUs Y = y’, npu y = X +1 paBeH?

D3 24 32 45 31

4. Ykaxute YpaBHCHHUC, HC ABJIAIOIICCCS JIMHEUHBIM YpaBHEHUCM C ABYMA IICPEMCHHBIMU.

5 5 Sx S5x S5x

—x—y=17 ——y=-=7 — =17 — —y==7 — =-7
1) 7x y 2) Tx y 3) 7 +y 4) 7 y 5) 7 +y
5. Pemmre ypashenne V2x+3 —vx+3 =0.

-1 2)0 33 42 56
2x% +15x+25
6. Pemute ypaBHeHue: =0.
S5+x
1)-0,4 2)-2,5u-5 3)-2,5 4)-0,4u-5 5)—0,4u-2,5

7. VI3 NaHHBIX AP YHCEN YKAKUTE Ty, KOTOpast sBIseTcs pemenneM ypasaenus 6x —Sy+ 12 = 0.
DD 2)G5-2)  3)G:6) 4H(0;24)  S5)(L;-D

8. Pemmre ypasnenue: 4x* — 12x> 49 = 0.

\F \F \ﬁ \f J3 .3 0 9 V2 V2
DV V2 PV V2 YT Y1t e Y2t 2
9. Haiinure 3nauenue Boipaskenus 1,5-4/6,25+2- \/11,56 — \/28, 09.
3 1 1
D —5— 2-45 3)5= 45— 534
) 1 ) ) 3 ) 4 )
10. Pemmre ypasuenne: /X + v/x = 2.
D2 20 33 41 54
11. Pemmure ypasnenue: 22 — (1 —2x) = (7 — 5x).
D2 23 32  4Ho  5-1
12. Peummre ypasnenue: |2x — 1| =4.
D1 21,5 3)0  4)-25  5)2,5-15
13. Pemmre ypasuenne: 2(x+3) = 1 — 3x.
D6 2)5 30  4H-5  5-1
. Tt
14. Pemmre ypaBHeHHe: SIN (2x—|— Z) = 1.
T U U
1) —§+nk,k€Z 2) 2nk, k € 7 3)§+nk,k€Z 4)Z+2ﬂ:k,k€Z

15

5) ig+2nk,keZ

. Haiinnte xopuu ypasnenns: |2x — 6| = 10.
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16. 3HaveHue BhIpAKECHUS

17. Pemute ypaBHEHUE:

18

19

20

2/2

1)-10; 4

1

2)-2; 8

1

3)-8;2  4)-2;6  5)—4;10

1
I, —=
1) >

1)3

xX2—x—2 B
(x+1)2

5V2—7 5V2+7

2)6

=0.

2)0; 1

KpaTHO?

37 45 54

N2 4H-1 521

. Haiinute npousseneuue kopHeit ypasnenus: 4 - [2x+ 7| —5 = 31.

22

1)4

6 —

2)8

Tx

. Pemnre ypaBHeHHE

1)5,5

t

-2 2-x’

2)3,5

3-8 41 54

3)7,5 4)1,5 5)9,5

. TlonoxuTenbHbIH KOPEHb / (x —2)dx = 6 pasen?

0

)6

2)4

35 H2 51

PEIIY EHT — marematuka



